24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Ha Genon gocke 5x5 lMeTa 3akpacun Kakue-To KIeTKM CUMHUM LBETOM, a
Kakme-To KpacHbIM (KaxadbiM LIBETOM 3akpalleHa XoTa Obl ogHa KneTtka).
Hukakve OBe KneTky KpacHOro M CUHEro LiBeTa He MMeroT obLuen ctopoHbl. Kakoe
HaUMeHbLLEE YNCIIO0 KINETOK MO0 ObITb HE 3aKpalleHo?

(A)1 (B)2 (€)3 (D) 4 (E)5

Kakyto 13 dourypok MOXHO CKIenTb M3 3aroToBKM, | : | |
n3obpaxeHHo crnpaBa?

@@@@@ -

B 3 yaca Bacs 3ameTun, 4TO CTPEenku 4yacoB 00pa3yroT NPsIMON yrof, u ctan
XOoaTb, Koraa 3To npousongeT B criedylowmii pas. CKONMbKO BPEMEHM OH
xpan?

(A) 30 muHyT  (B) 31 munyty (C) 65 muHyT (D) 1—61 yaca (E) % Yyaca

Ckonbko ABYy3HaA4HbIX 4ucen obnagatoT TakMM CBOWCTBOM: €CIu nepecrta-
BUTb MecTamu Ux undpsbl, TO OHU yBenninBarTCA He MeHee, YeM B 3 pasa?

(A)5 (B) 6 (C) 10 (D) 15 (E) 33

Kata n yeTbipe ee nogpyxku pasgenunm mexay cobol HECKONbKO KOHGET.
B pesynbTaTe okasanocb, Y4TO y BCEX AEBOYEK PasHOEe 4uCno KoHdeT, a
obuee yncno koHgeT y nobbix Tpex aeBoyek Gonblie, yem obee yncno
KOH(ET y ocTanbHbIX ABYX. Kakoe camoe ManeHbkoe 4Mcrno KOHET MOXeT
ObITb Yy Katn?

(A)1 (B)2 (C)4 (D)5 E)7

lN'yceHnua BbINON3na M3 CBOEro AOMUKa B NOSAEHb U MOM3eT Mo Nnyry, NoBo-
paumBas nocne kaxzgoro 4yaca Hanpaso unu Haneso Ha 90°. 3a nep.blIt Yac
OHa npononsna 1 M, a 3a kaxabli cnegyowun — Ha 1 m Gonblle, Yem 3a
npeabligywinn. Ha kakoM HauMeHbLUEM PacCTOsSiHUM OT AOMWKA OHa Morna
okasaTbCH B 7 4acoB Beyepa?

(A) O m (B) 1™ (C)2m (D)5 m (E)9m

ABnoko M anenbCuUH BMECTE BECAT CTONBbKO e, CKOMbKO rpylia MU Nepcuk.
A6noko BMecTe C rpyLlein BeCcAT MeHbLUe, YeM anenbCuH C NepcrKkoM, a rpy-
LA BMeCTe C aneflbCHOM BECHAT MeHbLLe, YeM 1610Ko ¢ nepcukom. Kakon n3
(PPYKTOB CaMbIi TSHKENBIN?

(A) anenbcuH (B) nepcwmk (C) rpywa

(D) sabnoko (E) HEBO3MOXHO onpenennTb

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 75 muHym!
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3AO0A4YU
MEXAYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

2005 5 — 6 Kknacchbl

3adayu, oyeHueaemsbie e 3 6anna

Kaxgpbii U3 BOCbMM KEHTYPY MOXET nepenpbirHyTb
Ha nobyto KNeTky KBaapaTHon Tabnuubl 4x4. m "’/ y/

Hago pacrnonoXuUTbCA TakK, 4YTOObl B Kaaon

CTpOYKe W Kaxdom cTonbue 3Ton Tabnuubl h’/ l’/iy/

OoKasanocb POBHO MO 2 KeHrypy. HaummeHbluee

YMCIO KEHrypy, KOTOpbIM TNPUAETCS ANsi 9TOro ,f/
NpbIrHYTb, paBHO

(A)O (B)1 (C)2 ,!/
(D)3 (E) 4

Ine ownbka?
(A)2+0+0+5=5+0+0+2
(C)2+0-0+5=5-0-0-2
(E)(2-0)-(0-5)=(2+0)+ (0 +5)

(B)2-(0-0-5)=2+(0+0)+5
(D)2+(0+0+5)=(2+0+0)+5

Bacs penan gomaluHee 3agaHue no matematuke 1800 cekyHa, a NOTOM yTo-
MUICA 1 NoLen rynsaTtb. 3HaunT, Hag 3ajaHvem nNo matemaTtuke Baca cugen

(A) yeTBepTb Yaca (B) nonyaca (C) Tpn yeTBEpTM Yaca
(D) aBa vaca (E) Tpn vaca

Mypageit Nonset no noBepxHOCTW Kybuka u3 Touku A B

TOuKy B no nyTv, oTMeueHHoMy cTpenkamu. Yemy pasHa 4
AOrnvHa 3Toro nNyTu, ecnu pebpo kybrka paBHo 12 cm?

(A) 40 cm (B) 48 cm (C) 50 cm B
(D) 60 cm (E) HEBO3MOXHO onpeaennTb

Yemy paBHa umudpa eguHUL OBY3HAYHOrO Yucna, ecnn U3BECTHO, YTO OHa
3

paBHa 8 OT UMdpbl 4ECATKOB?
(A)3 B)5 (C)8 (D)7 (E) HEeBO3MOXHO onpeaennTb
MATb KapToyek C uMdpamu fexat Ha cTore B TakoMm I . . H E
nopsgke: 1, 3, 5, 4, 2. 3a oanH xop paspeluaeTca . . .
MOMeHATb MecTamu Nobble OBe kapToyku. 3a kakoe
HaMMeHbLLEE YUCMO XOOOB MOXHO PacronoXuTb BCE
KapTouykm B nopsgke 1, 2, 3, 4, 5? . E H H .
(A)1 (B)2 (C)3 (D) 4

1



10.

1.

12.

13.

14.

15.

CkonbKo 4acoB BO BTOPOW MOMOBMHE NEPBON YETBEPTM CYTOK?
1 1
@, B, ©1 @2  (®3

Yucno 147%2 genutca Ha 7. Kakas umdpa sawmdpoBaHa 3Haukom *?
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

Ha necHon onywike nog kaxgon Gepeson pacteT no ABa noabepesoBuka, a
Ha KaxxgoM neHbke — no 12 onsat. Ckonbko Gepe3 Hago o6oiTH, YTOObI
cobpaTb CTOMbLKO e Noabepe3oBMKOB, CKOMbKO ONAT pacTeT Ha 6 neHbkax?

(A) 6 (B) 12 (C) 18 (D) 36 (E) 72

Kakoe 13 aTux uncen sBNsieTCa 0OHOBPEMEHHO U KyOOM, 1 KBaapaToOM HEKO-
TOPbIX Lenbix yncen?

(A) 8 (B) 27 (C) 36 (D) 64 (E) 125

3adayu, oyeHueaemsbie e 4 6asnna

Llapb Kawei nogobpen n pewmn notpatntb 50 30M10TbIX MOHET Ha Nogapku
petam. B cyHoyke y Hero xpaHuTca 5 napuos, B Kaxgom napue no 3
LKaTynkn, a B kaxgon wkatynke no 10 3onotbix moHeT. CyHAyK, napubl 1
LIKaTYMK1 3anepTbl HA 3amMk1. Kakoe HaumeHbLLee YMcro 3aMKoB NoTpebyeT-
cs1 oTKpbITb Kaweto, 4tobbl goctatbh 50 MOHET?

(A)9 (B) 8 (C)7 (D)6 (E)5

KBagpaTHbIl nMMCTOK pa3pe3any Ha 3 yacTtu. [1Be M3 Hux
n3obpaxeHbl Ha pucyHke cnpaea. Kakyio dopmy moxet
UMETb TPETUIN KyCOK?

(\M@M?

Ecnn uncno 2005 ymHOXuTb camo Ha cebsa 2005 pas, To nocnegHve aBe
uundpbl NponsBeaeHnst byayT paBHbI

(A) 05 (B) 15 (C) 25 (D) 45 (E) 75

Ha pucyHke nsobpaxeHbl kBagpaT U 5 04MHaKOBbIX Kacako-
lwmxes kpyros. lnowage Kaxgoro M3 Kpyros pasHa 1.

BepwuHbl KBagpata pacnosfioXeHbl B LEHTpPaxX BHELUHWUX

KpyroB. Torga nnowaab 3akpalleHHo o6nacTi paBHa CQ\)

(A)1 (B)2 (€)3 (D)4 (E)5

C nonygHs go nonyHoun Kot YueHbli cnut nog oyobom, a ¢ monyHouu 4o
nonyaHsa pacckasbiBaeT ckasku. Ha gybe oH nosecun nnakat: «Yepes yac g
Oyay oenaTb TO e camoe, YTO Aenan ABa Yaca Hasagy». CKomnbko 4acoB B
CYTKW 3Ta Hagnucb BepHa?

(A) 6 (B) 12 (C) 18 (D)3 (E) 21
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Ecnu cymma Tpex nocnefoBatenbHbIX NONOXUTENBHBIX LiENbIX Ynicen pasHa 99,
TO NpounsBeaeHUe LUdp NEPBOro U3 HUX PaBHO

(A)O (B) 3 (C)6 (D)9 (E) 12

Kaxpgblh 13 [BYyX COMHYTbIX KYCKOB MpPOBO-
NoKN cocTouT 13 8 yyacTtkoB anuHbl 1. OaunH
13 KYCKOB HarnoXwnu Ha Apyrov Tak, YTo OHU
YacTuyHo coBnanu. KakoBa HaubGonblias
BO3MOXHas AnnHa Ux obLuen Yactn?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

CymMma uncnutenst u 3HameHatens apobu pasHa 2005, a nocne cokpalleHuns
aTon gpobu nonyyunock uncno 400. Toraa cymma undp ymcnmutens nepeo-
HavanbHon Apobu paBHa

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 5 (E)8

Ha aton kapTvHKe MOXHO YBMAETb TPEYroNibHUKM W KBag- >
paThbl, NpYYeM KBagpaToB MeHbLUE, YeM TPeyrorbHMKOB. Ha
CKOMbKO?

(A)1 (B)2 €3

(D)4 (E) kBappaToB 1 TPEYronbHWKOB MOPOBHY ]\

MonyunB o4depepHyo NSATEPKYy No mateMaTtuke, Cepexa obOHapyxurn, 4To B
OHeBHUKe y Hero ctano Ha 100% 6onblue nATEpoK, Yem ABOeK. Ha ckomnbko
NPOLEHTOB KONMUYECTBO ABOEK TENEPb MEHbLLE, YEM KONTMYECTBO MATEPOK?

(A) Ha 0% (B) Ha 50% (C)Ha 100% (D) Ha 150% (E) Ha 200%

3adayu, oyeHusaembie 8 5 6asnos

B knacce cngat manbuvkn n aesoyku. Ecnu B knacc sonayT ewe 10 manbyum-
KOB, TO BCEro Marnb4MKOB CTaHeT BABOe Gonblie, YeM aeBo4vek. CKomnbKo ae-
BOYEK [OIMKHbI BbIATM M3 Knacca, YTobbl cpean OCTaBLUMXCA pebsaAT okasa-
nocb BABoe 6onblue Manb4YnKkoB, YEM AEBOYEK?

(A) 0 (B) 2 (C)5 (D) 10 (E) 20
,D,J'Iﬂ YKpalleHna Krnacca K npa3gHuKy 8 MapTa Kynunun Bo3ayLUHbIe LWapUKK:
CUHME, KpacCHble U 3eneHble. HeKOTOpre N3 HUX OANUHHbIE, @ HEKOTOpble —

Kpyrnble. Bce 3eneHble wapukM — Kpyrnble, a BCe ANMHHbIE — KpacHbIe.
Torpa obs3aTtensHO

(A) BCe KpacHble LUapukn — ANNHHbIE

(B) HekoTOpbIE AMMHHBIE LLIAPUKN — CUHWNE
(C) Bce kpyrmnble LWapuku — 3eneHble

(D) BCe cuHMe Lwapuku — Kpyrrble

(E) HekoTOpble CUHWE LIapUKN — ANWHHbIE

B npoussegerun K x E x H x ' x ¥ x P x Y BykBamu 3alimcpoBaHbl

HekoTopble uUndpbl  (OAMHakoBble UMpbl 0003HAYEHbI  OAMHAKOBBLIMU

OykBamn, a pasHble — pasHbiMu). Yemy paBHa uudpa eauHWL 3TOro

Npou3BeAeHUs], ECNN U3BECTHO, YTO OHO He AenuTcst Ha 47

(A)O B)1 (C)2 (D)5 (E) HeBO3MOXHO onpeaenutb
3



